



НЕ ПОПАДИТЕСЬ НА УЛОВКИ МОШЕННИКОВ!



Сотрудники полиции предупреждают жителей республики об участившихся случаях обмана по телефону.

Распространенные схемы обмана

«СЛУЧАЙ С РОДСТВЕННИКАМИ»:

Под видом близких родственников преступники звонят и сообщают, что попали в полицию и им грозит уголовное преследование. Чтобы этого избежать, необходимо заплатить крупную сумму денег. Мошенники просят перевести деньги через терминал или отправляют курьеров.

Единственный способ защитить себя:

- **НЕ вступать в разговор с незнакомцами по телефону.**
- **НЕ бояться запугиваний и угроз**
- **НИ в коем случае не перечислять деньги.**

«ВАША КАРТА ЗАБЛОКИРОВАНА»:



Владельцы банковских карт получают смс-сообщение о блокировке карты или снятии денег со счета. Вместо того, чтобы проверить карту в банкомате, они перезванивают по указанному в сообщении номеру и под диктовку мошенника вводят комбинацию цифр. В результате - деньги уходят в карман мошенникам.

Как защитить себя? Помните!!!

БАНКИ НЕ РАССЫЛАЮТ КЛИЕНТАМ ИНФОРМАЦИЮ О БЛОКИРОВКЕ КАРТЫ!

Не существует способов разблокировки, при которых сотрудник банка диктует вам действия именно в тот момент, когда вы стоите у банкомата.

**Сообщения мошенников НЕ содержат имя клиента,
номер карты и сумму,**

Поэтому помните – это проделки аферистов. Прежде чем совершать какие-либо манипуляции по Вашим банковским картам через платежные терминалы обязательно обратитесь непосредственно в банк или по номеру «горячей линии», указанному на банковской карте.